



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ & ΑΛΛΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ
ΑΠΟ ΤΟ Ε.Κ.Τ. ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στο πλαίσιο της πρόσκλησης «**Επιταγή Εισόδου στην Αγορά Εργασίας για ανέργους νέους ηλικίας έως 29 ετών**» ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους για τα ακόλουθα:

- Σε περίπτωση που ο πάροχος κατάρτισης κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών του ωφελουμένου (σύμφωνα με τα οριζόμενα στο κεφάλαιο 5.3.1 της πρόσκλησης) διαπιστώσει καταχωρημένα λάθη στην αίτηση του τελευταίου, που σχετίζονται με τα στοιχεία ταυτότητας του π.χ. ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, Α.Δ.Τ., Α.Φ.Μ., οφείλει πριν προχωρήσει στη σύναψη της τριμερούς σύμβασης να ενημερώσει την ΕΥΕ/ΕΚΤ για τα συγκεκριμένα λάθη, υποδεικνύοντας τα σωστά στοιχεία και προσκομίζοντας ταυτόχρονα τα αντίστοιχα έγγραφα που τα πιστοποιούν, ώστε να γίνουν οι απαραίτητες διορθώσεις. Επισημαίνουμε ότι αλλαγές σε στοιχεία που αποτελούν κριτήρια μοριοδότησης (π.χ. φορολογητέο εισόδημα, διάρκεια ανεργίας, βαθμός πτυχίου) καθώς και στην περιφέρεια που έχει δηλωθεί δεν επιτρέπονται.
- Κατά την υπογραφή της τριμερούς σύμβασης αλλά και καθ' όλη τη διάρκεια συμμετοχής του ωφελούμενου στη δράση, ο τελευταίος οφείλει να έχει ενεργή κάρτα ανεργίας την οποία και επιδεικνύει στον πάροχο κατάρτισης κατά τον έλεγχο των λοιπών δικαιολογητικών του (σύμφωνα με τα οριζόμενα στο κεφάλαιο 5.3.1 της πρόσκλησης),

καθώς και σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση ελέγχου (σύμφωνα με τα οριζόμενα στο κεφάλαιο 5.8 Β της πρόσκλησης). Επισημαίνουμε ότι σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να συμμετάσχει στη δράση άτομο που παράλληλα εργάζεται και έχει απωλέσει την ιδιότητα του ανέργου.

- Η δυνατότητα ελέγχου των δικαιολογητικών των ωφελουμένων, υπογραφής και ανάρτησης της τριμερούς σύμβασης και η υποβολή της δήλωσης έναρξης του προγράμματος θα είναι διαθέσιμη από 17/6/2013 στην ιστοσελίδα της δράσης. Έλεγχοι επί των δικαιολογητικών των ωφελουμένων που τυχόν έχουν γίνει από παρόχους κατάρτισης σε προγενέστερη ημερομηνία θα ακυρωθούν.
- Σε περίπτωση που ο πάροχος κατάρτισης μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών του ωφελουμένου προβεί εκ παραδρομής σε χαρακτηρισμό αυτών ως ψευδών, οφείλει μέσα σε προθεσμία τριών (3) εργάσιμων ημερών να ενημερώσει σχετικά την Υπηρεσία μας (μέσω fax: 210 5271167, ή e-mail: eye@mou.gr), ώστε να του δοθεί η δυνατότητα ορθής επανυποβολής. Εφιστούμε την προσοχή των ενδιαφερομένων για την τήρηση της προθεσμίας των τριών (3) εργάσιμων ημερών, αφού μετά το πέρας αυτής ο υποψήφιος θα διαγράφεται αυτόματα από το Μητρώο Ωφελουμένων και τη θέση του θα παίρνει ο πρώτος επιλαχών.
- Εφιστούμε, ακόμη, την προσοχή των ωφελουμένων του προγράμματος ως προς το δικαίωμα τους για ελεύθερη επιλογή του παρόχου κατάρτισης με τον οποίο θα συνάψουν την τριμερή σύμβαση, ασχέτως αν έχουν καταθέσει τα δικαιολογητικά τους σε διαφορετικό πάροχο πριν την υποβολή των αιτήσεων. Οι τυχόν «απειλές» προς τους ωφελούμενους ότι είναι «δέσμιοι» του παρόχου κατάρτισης μέσω του οποίου υπέβαλαν την αίτηση δεν ισχύουν, αφού μπορούν να επιλέξουν πάροχο και να καταθέσουν τα δικαιολογητικά τους σε αυτόν, μετά την επιλογή τους ως επιτυχόντες.

ΑΘΗΝΑ, 14/06/2013